



## Vaše 2 % z dane pomohli uskutočniť tieto akcie:

- **Letná škola chemického a environmentálneho inžinierstva**

V dňoch 26.6.-1.7.2022 sa uskutočnil 14. ročník Letnej školy chemického a environmentálneho inžinierstva v priestoroch FCHPT STU v Bratislave. Letná škola je vzdelávaco-informačný kurz pre študentov stredných škôl so záujmom o vedu a techniku, ktorým je počas týždňa poskytnutá vhodne namiešaná zmes popularizačných prednášok, exkurzií a laboratórnych prác. Na 14. ročníku sa zúčastnilo 44 stredoškôľakov z rôznych kútov Slovenska, ktorí absolvovali 12 laboratórnych prác, 6 odborných prednášok a exkurzie do 2 podnikov z oblasti chemického, biochemického a environmentálneho inžinierstva. Na záver akcie účastníci rozdelení do tímov prezentujú výsledky svojej práce a komisia zložená z akademických pracovníkov a zástupcov priemyselných partnerov odmení tie najlepšie prezentácie. Na základe spätnej väzby sa akcia mimoriadne vydarila a už teraz sa s veľkou vervou vrháme na prípravu 15. ročníka. Mimoriadna vďaka za možnosť uskutočniť túto akciu patrí vedecko-výskumným pracovníkom a doktorandom Ústavu chemického a environmentálneho inžinierstva.



- **Propagácia štúdia chemického inžinierstva na stredných školách**

Na jeseň roku 2022 sme fyzicky navštívili vyše 50 stredných škôl a veľtrhov vysokých škôl, kde sme aktívne propagovali štúdium študijného odboru chemické inžinierstvo medzi žiakmi maturitných



a predmaturitných ročníkov s cieľom priblížiť mladým ľuďom so záujmom o vedu a techniku štúdium na FCHPT STU. Novinkou v roku 2022 bolo rozšírenie fyzickej propagácie za hranice Slovenska, a to konkrétne na stredných školách pre slovenskú menšinu v Srbsku. Na ďalších vyše 50 stredných škôl sme rozoslali propagačné materiály. Tieto aktivity boli financované najmä vďaka finančnej podpore nášho generálneho sponzora, spoločnosti SLOVNAFT, a.s., ale nemalou mierou pomohli aj prostriedky získané prostredníctvom podielu zaplatenej dane.

## • **Odovzdávanie motivačných štipendií najlepším študentom odboru chemické inžinierstvo**

Na online odovzdávanie motivačných štipendií v rokoch 2020 a 2021 live streamované cez YouTube sme nadviazali v roku 2022 obnoveným prezenčným odmeňovaním najlepších študentov chemického inžinierstva fyzicky v priestoroch FCHPT STU v Bratislave. Celková výška štipendií bola 10 150 €, pričom sumu 9 500 € darovali firemní sponzori a 650 € dotovala naša spoločnosť práve asignáciou dane z príjmu, t.j. príspevkami z 2 % dane. Nechýbali ani tradičné varenie boršču, športové zápolenie študentov a zamestnancov Ústavu chemického a environmentálneho inžinierstva a neformálne večerné posedenie všetkých účastníkov. Pre vysokoškolských študentov na odbore chemické inžinierstvo táto akcia predstavuje jedinečnú možnosť na networking s potenciálnymi zamestnávateľmi, ktorí im mnohokrát vedia poskytnúť cenné rady pre osobný a kariérny rozvoj. Každá zo spoločností, ktorá finančne podporila študentov, zároveň dostala možnosť odprezentovať portfólio svojich služieb a vnútorné výrobné postupy a technológie, čím priblížila študentom ich potenciálnu budúcu kariéru.





- **Rekonštrukcia laboratórií Ústavu chemického a environmentálneho inžinierstva FCHPT STU v Bratislave**

V neposlednom rade sa snažíme o aktívnu pomoc našej alma mater. Od leta 2022 podporujeme finančne rekonštrukciu laboratórneho vybavenia na Ústave chemického a environmentálneho inžinierstva FCHPT STU v Bratislave. S našou výpomocou už bola kompletne zrekonštruovaná jedna laboratórna práca a ďalšia čiastočne zrekonštruovaná. V horizonte troch rokov je plánovaná kompletná obnova laboratórií a my pevne veríme, že budeme neoddeliteľnou súčasťou tohto procesu. Naším cieľom je prispieť k čo najmodernejšej výučbe pre študentov odboru chemické inžinierstvo, aby boli v budúcnosti úspešní vo svojich kariérach a aby sa hrdo mohli hlásiť k Slovenskej spoločnosti chemického inžinierstva.



**Dr. Ján Janošovský**  
predseda výboru SSCHI